



# Морозовский Вестник

24  
февраля  
2023 года  
пятница  
№7  
(2828)

16+ Издается с 1999 (1920) года Выходит по пятницам В розницу цена свободная Тираж - 3800 экземпляров

## Защитник Отечества - гордость России!



### Уважаемые земляки!

**Поздравляем вас с Днем защитника Отечества!**

В истории нашего государства немало страниц, связанных с ратными подвигами, победами на трудовых фронтах. Они навечно останутся примерами самоотверженности, верности долгу.

Дон во все времена славился мужеством и стойкостью своих сынов. Жители Ростовской области чтят и продолжают традиции предков. Сегодня наши земляки ведут бой с неонацизмом на Донбассе, освобождая новые регионы страны, защищая ее рубежи.

Военная служба и достойная работа – наш вклад в общее дело. Мы все несем ответственность за Отечество, за обеспечение его суверенитета и экономической мощи.

Желаем вам здоровья, благополучия и добра!

**В.Ю.Голубев,**  
Губернатор  
Ростовской области.  
**А.В.Ищенко,**  
Председатель  
Законодательного  
Собрания  
Ростовской области.

Со страниц газеты военнослужащий Илья благодарит всех, кто поддерживает бойцов в зоне СВО.  
ФОТО: ЮЛИЯ ВАСИЛЕНКО, «МВ».

**Юлия Василенко**

**В нынешнем году День защитника Отечества для всех граждан нашей страны станет уникальным и знаковым. Ведь, по сути, он подведет итоги года специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины. И в канун столь знаменательного события мы побеседовали с человеком, который с оружием в руках на передовой защищает рубежи нашей Родины, настоящим Защитником Отечества.**

Илья. Его призвали по частичной мобилизации и практически сразу отправили в одну из самых горячих точек линии боевого соприкосновения - в небольшой городок неподалеку от Донецка, откуда противник ведет постоянные удары по жилым кварталам города, в котором до начала боевых действий проживало около миллиона человек. Илья там воюет уже более четырех месяцев, а недавно получил несколько дней отпуска.

Как мы неоднократно писали на страницах «МВ», неравнодушные жители Морозовского района, школьники, воспитанники детских садов и их родители

ли собирают подарки для наших военнослужащих, а волонтеры отвозят их непосредственно на передовую. Среди подразделений, которым привозили подарки, детские рисунки и письма поддержки, и то, в котором служит Илья. Воспользовавшись отпуском, он лично захотел поблагодарить всех, кто поддерживает своих земляков, переживает и передает в окопы и блиндажи тепло своего сердца и кусочек домашнего уюта.

Встреча с морозовскими волонтерами состоялась в редакции газеты «Морозовский вестник». Безусловно, всех, кто помогает фронту, пригласить не могли, но со страниц газеты Илья каждо-

му причастному говорит огромное спасибо, ведь в суровых условиях военного конфликта так важно знать, что тебя любят и ждут дома.

- Любую помощь мы принимаем с благодарностью, - рассказывает Илья. - Даже если что-то нам в данный момент не нужно, мы сдаем на общий склад, наверняка пригодится кому-нибудь другому.

Особенно трепетно ребята относятся к письмам поддержки от школьников и детским рисункам. Их перечитывают по многу раз, а рисунками оформляют стены расположений.

(Продолжение на стр.2)